
選択肢　…　1　良く当てはまる　　　　　　　　　2　どちらかと言えば当てはまる   ［１＋２：プラス評価］

　　　　 　 3　どちらかと言えば当てはまらない　4　ほとんど当てはまらない　 　　［３＋４：マイナス評価］ 5　回答できない（わからない）

本校の教育全体について

1

年度 1 2 3 4 5

5 29.5% 55.1% 7.1% 3.1% 5.2%

4 33.4% 53.5% 6.6% 1.7% 4.8%

3 38.2% 49.2% 4.9% 1.6% 6.1%

5 38.3% 53.5% 3.2% 0.0% 5.0%

4 32.2% 56.8% 5.1% 1.4% 4.5%

3 43.3% 48.5% 4.2% 0.2% 3.8%

2

1 2 3 4 5

5 46.4% 45.1% 6.0% 1.5% 1.0%

4 43.7% 47.8% 5.7% 1.1% 1.7%

3 51.6% 43.7% 2.2% 1.0% 1.6%

5 29.0% 62.4% 3.9% 0.9% 3.9%

4 32.4% 57.4% 5.1% 1.4% 3.7%

3 43.8% 49.4% 2.1% 0.8% 4.0%

情報提供等について
3

1 2 3 4 5

5 27.0% 62.6% 4.8% 0.2% 5.4%

4 27.3% 60.6% 5.5% 1.8% 4.9%

3 32.5% 53.3% 5.2% 0.8% 8.1%

生徒・保護者ともにプラス評価は９割程度と、本校の雰
囲気は全体として良い状態にあると言える。今後も生
徒がより主体的・意欲的に生き生きと活動していけるよ
うに、学校行事や委員会活動・部活動を実施していき
たい。

今年度、各種ＰＴＡ行事等を実施し、多くの保護者の
皆様に学校に足を運んでいただくことができた。保護
者のプラス評価が89.6％となっており、概ね学校の情
報は伝わっていると言える。今後もＰＴＡ行事等を通
じ、学校の情報を丁寧に伝えていきたい。

生徒 本校は学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きしている。　　

保護者 真女高は学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きしている。　　

令和５年度学校評価アンケート結果

回答率　…　保護者 79.4％　　生徒 92.5％

生徒・保護者 私は真女高の校訓・教育方針等に共感できる。

生徒

保護者

保護者のプラス評価は９割程度と概ね共感していただ
けているが、生徒の「よく当てはまる」が減少し続けて
いることから、今後各種集会などの機会を利用して本
校の校訓・教育方針への共感が高まるようなはたらき
かけをしていきたい。

保護者

生徒

保護者

保護者 真女高はＰＴＡ総会・ＰＴＡ支部会・学年保護者会・保護者面談等を通して学校の情報を伝えている。
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4

1 2 3 4 5

5 26.4% 37.0% 13.3% 6.9% 16.4%

4 19.0% 32.5% 15.5% 7.2% 25.7%

3 22.0% 37.1% 12.5% 5.1% 23.3%

5 16.6% 51.9% 12.9% 5.0% 13.6%

4 16.4% 48.4% 17.6% 3.9% 13.7%

3 21.3% 45.2% 14.4% 5.2% 14.0%

進路・学習指導関係について
5

1 2 3 4 5

5 38.5% 52.6% 5.0% 0.6% 3.3%

4 37.4% 52.7% 4.4% 1.1% 4.4%

3 37.3% 53.9% 4.3% 1.4% 3.1%

6

1 2 3 4 5

5 41.4% 49.5% 4.6% 1.0% 3.5%

4 41.7% 49.6% 4.6% 0.6% 3.5%

3 40.8% 51.4% 2.9% 1.2% 3.7%

生徒

生徒約９割がプラス評価をしており、概ね授業の内容
やレベルが進路目標に対して適切であると言える。し
かし、次年度は新課程における初めての入試となるこ
とから、適切な対応となるよう、生徒の進路実現のため
教職員の指導力向上に努めたい。

生徒 本校の授業の教え方や説明は進路目標に対して適切である。　　

生徒

生徒 本校の授業の内容やレベルは進路目標に対して適切である。　　

保護者 真女高はインターネットのホームページや学年通信などで、学校・学年の様子を伝えている。 

生徒

保護者

プラス評価が生徒63.4％、保護者68.5％となった。昨
年に比べプラス評価がやや増加しているものの、ホー
ムページの充実を求めるご意見も複数あり、今後さら
にホームページ等での積極的な情報発信に努めた
い。

生徒の約９割がプラス評価をしており、概ね授業の教
え方や説明が進路目標に対して適切であると言える。
反面、生徒の約１割が「適切ではない」と感じている結
果で推移しているとも言える。引き続き、教職員全員が
絶えず教え方について研鑽を重ね、一人一人の生徒
の進路目標に対し適切な授業となるように努めていき
たい。

生徒 本校はインターネットのホームページや学年通信などで、学校・学年の様子を伝えている。 
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7

1 2 3 4 5

5 39.9% 40.1% 13.9% 4.8% 1.3%

4 32.2% 40.9% 16.4% 8.1% 2.4%

3 18.0% 30.6% 25.9% 20.0% 5.5%

8

1 2 3 4 5

5 49.7% 41.8% 4.2% 1.2% 3.1%

4 46.3% 43.2% 5.5% 0.7% 4.2%

3 48.4% 42.9% 4.9% 0.8% 2.9%

5 30.2% 54.4% 5.0% 0.7% 9.8%

4 31.5% 52.5% 8.4% 1.2% 6.4%

3 37.4% 50.7% 5.0% 0.6% 6.3%

9

1 2 3 4 5

5 51.1% 41.4% 4.6% 0.8% 2.1%

4 51.3% 39.7% 5.4% 0.6% 3.1%

3 51.8% 40.4% 4.5% 1.0% 2.4%

5 26.8% 59.2% 3.2% 0.9% 10.0%

4 28.8% 53.3% 9.3% 1.4% 7.2%

3 37.7% 46.5% 6.0% 1.3% 8.5%

保護者 真女高は進路に関して適切な情報提供を行っている。　　　

生徒

保護者

生徒

保護者

生徒 本校は進路に関して適切な情報提供を行っている。　　　

生徒91.5％、保護者84.6％がプラス評価であり、昨年
度と同様の結果であった。進路指導は本校の生徒指
導の要であるため、今後もキャリア教育のさらなる充実
を図り、生徒一人一人の資質・能力・適性・希望等を踏
まえながら、より的確に対応した進路指導の充実に計
画的・組織的に取り組みたい。

生徒 本校は進路に関して適切な指導を行っている。　　　　

保護者 真女高は進路に関して適切な指導を行っている。　　　　

生徒 本校は授業で必要に応じてICT機器（DVD,PC等の映像機器)を効果的に活用している｡

生徒

生徒のプラス評価が昨年度から引き続き増加してい
る。しかし、十分な活用がなされていないとの指摘もあ
り、今後も教員間で情報共有したり他校の実践事例か
ら学んだりしながら、効果的に活用ができるように努め
たい。

近年、生徒のプラス評価９割を超える結果で推移して
いるが、提供が不十分であると感じている生徒が0にな
るように努めたい。また、保護者への適切な進路情報
の提供について充実させることは近年の課題である。
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10

1 2 3 4 5

5 58.8% 34.9% 3.5% 1.5% 1.3%

4 62.2% 33.2% 2.6% 0.9% 1.1%

3 58.8% 34.1% 4.3% 0.4% 2.4%

5 43.8% 50.6% 2.7% 0.5% 2.5%

4 41.5% 50.9% 3.1% 1.8% 2.7%

3 51.0% 42.7% 2.3% 0.8% 3.1%

11

1 2 3 4 5

5 52.6% 37.2% 5.0% 1.5% 3.7%

4 49.4% 41.2% 5.1% 1.1% 3.1%

3 50.0% 39.2% 5.5% 0.8% 4.5%

5 30.2% 54.4% 3.6% 0.7% 11.1%

4 30.0% 54.3% 6.4% 2.3% 7.0%

3 37.3% 46.0% 6.0% 0.8% 9.8%

12

1 2 3 4 5

5 76.9% 18.7% 3.5% 0.6% 0.4%

4 86.6% 12.7% 0.4% 0.0% 0.4%

3 88.2% 10.4% 0.2% 0.2% 1.0%

5 56.9% 39.2% 1.8% 0.0% 2.0%

4 59.0% 37.1% 1.4% 0.4% 2.1%

3 64.6% 32.1% 1.9% 0.0% 1.5%

 

保護者 真女高の生徒は服装等に関する校則を守っている。       

生徒

保護者

生徒

保護者

生徒 私は服装等に関する校則を守っている。       

生徒 本校では進路希望に合った文理選択や科目選択の指導が適切になされている。

保護者 真女高は進路希望に合った文理選択や科目選択の指導が適切になされている。

生徒 本校は学力向上のため様々な取組（土曜課外・朝の学習・残留学習等）を行っている。

保護者 真女高は学力向上のため様々な取組（土曜課外・朝の学習・残留学習等）を行っている。　

生徒

保護者

全体的にプラス評価が多いが、学力向上のための取り
組みの効果が、さらに現れるようにするために絶えず
見直しをしていきたい。

生徒のプラス評価は９割程度で推移しており、今年度
も概ね適切な指導がなされていると言える。しかし、１
割程度の生徒や保護者は適切になされなかったと感
じており、より多くの生徒が適切であったと感じられる
取り組みとなるように努めていきたい。

全体としてプラス評価が高いが、生徒の「よく当てはま
る」が減少傾向にあることは注意したい。生徒の本校
生としての自覚と誇りをもって日々の生活を送れるよう
意識したい。保護者からも例年同様の評価が得られ
た。今後も、生徒が校則を守りながら真女生としてふさ
わしい行動に努めていくことを期待したい。
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13

1 2 3 4 5

5 74.4% 22.7% 1.9% 0.8% 0.2%

4 79.9% 19.6% 0.4% 0.0% 0.2%

3 80.8% 18.6% 0.4% 0.0% 0.2%

5 48.3% 45.1% 1.6% 0.2% 4.8%

4 45.6% 48.3% 1.8% 0.6% 3.7%

3 55.0% 38.8% 1.7% 0.0% 4.6%

特別活動（学校行事・部活動）面について
14

1 2 3 4 5

5 51.6% 32.8% 9.1% 5.0% 1.5%

4 52.6% 37.5% 7.4% 1.7% 0.9%

3 42.7% 40.0% 12.9% 2.4% 2.0%

5 37.6% 52.2% 5.7% 1.1% 3.4%

4 42.1% 46.2% 7.2% 1.2% 3.3%

3 40.8% 45.2% 7.3% 1.5% 5.2%

15

1 2 3 4 5

5 75.0% 21.6% 1.0% 0.2% 2.3%

4 75.3% 21.2% 0.9% 0.4% 2.2%

3 72.0% 24.3% 1.2% 0.2% 2.4%

5 51.0% 38.1% 2.3% 0.0% 8.6%

4 46.4% 43.3% 3.9% 0.8% 5.7%

3 51.7% 38.3% 2.9% 0.8% 6.3%

昨年度の結果は、新型コロナウイルス感染症の感染拡
大以降に自粛傾向にあった学校行事を、感染対策を
しながら再開していることの影響が現れたと思われる。
今年度は、生徒の充実した内容の学校行事を求める
声は少なくない。

生徒

保護者

生徒、保護者ともに例年同様にプラス評価の割合が非
常に高く、部活動の活発さがうかがえる。実際に今年
度も様々な分野での活躍が見られた。今後も部活動も
活発な学校となるように努めたい。

生徒 本校は部活動を活発に行っている。　　　 　

保護者 真女高の部活動は活発に行われている。　　　 　

生徒 本校は学校行事（学校祭・合唱コンクール・芸術鑑賞会・体育大会・「『荒城の月』幻想」等）が充実している。

保護者 真女高は学校行事（学校祭・合唱コンクール・芸術鑑賞会・体育大会・「『荒城の月』幻想」等）が充実している。

生徒

保護者

生徒

保護者

ほとんどの生徒が社会のルールやマナーをよく守って
いるという自覚のもとに行動している。ただ、今年度は
交通マナーについて校外の方からご指摘をいただくこ
とが複数回あり、生徒がマナーについて考える取り組
みは続けていきたい。

生徒 私は社会のルールやマナーをよく守っている。　　　

保護者 真女高の生徒は社会のルールやマナーをよく守っている。　　　　
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生活面について
16

1 2 3 4 5

5 63.4% 29.1% 4.4% 2.3% 0.8%

4 70.6% 26.2% 1.8% 1.1% 0.2%

3 68.0% 28.2% 2.5% 0.6% 0.6%

5 30.8% 47.2% 7.7% 2.0% 12.2%

4 31.7% 48.5% 6.8% 2.0% 11.0%

3 35.8% 41.0% 9.4% 1.0% 12.7%

17

1 2 3 4 5

5 50.1% 29.3% 1.9% 0.4% 18.3%

4 49.3% 26.9% 3.1% 0.6% 20.1%

3 51.6% 22.4% 2.2% 0.4% 23.5%

5 25.9% 36.7% 2.3% 0.9% 34.2%

4 25.2% 38.9% 4.5% 1.6% 29.7%

3 32.3% 34.0% 1.9% 0.8% 31.0%

18

1 2 3 4 5

5 57.4% 33.7% 3.3% 1.2% 4.4%

4 51.9% 36.9% 5.2% 1.5% 4.6%

3 50.8% 41.0% 3.1% 0.8% 4.3%

5 32.9% 51.9% 3.2% 1.1% 10.9%

4 34.8% 48.6% 5.9% 1.8% 9.0%

3 40.0% 46.0% 4.0% 1.3% 8.8%

ほとんどの生徒は校内を清掃にきちんと取り組み、校
内はきれいであると評価している。清掃時に職員も協
力し、よりきれいな学校を目指し、よりよい学習環境を
整えたい。

「回答できない」を除くと、生徒のプラス評価の割合は
高いが、生徒の相談への適切な対応は必ずなされるこ
とを目指さなければならない。昨年度より割合は減少し
ているが、2％あまりの生徒がマイナス評価であった結
果を真摯に受け止め、適切な対応がなされるよう努め
たい。

プラス評価は生徒91.1％、保護者84.8％であったが、
少数であってもマイナス評価を受けることのないよう、
生徒理解や保護者への親切で誠意のある対応への意
識の向上に努めたい。

生徒

保護者

生徒 本校の先生方は生徒面談等を通して生徒理解に努めている。　　　

保護者 真女高の教職員の対応は、親切で誠意がある。　　　

生徒

保護者

生徒 本校の先生方は、いじめやその他のことについて生徒の相談に適切に応じている。　　

保護者 真女高の教職員は、いじめやその他のことについて保護者の相談に適切に応じてくれる。　　

保護者 真女高は清掃が行きとどいており、校内がきれいである。　　 　

生徒

保護者

生徒 私たちは清掃をきちんとして、校内をきれいにしている。　　 　
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施設・設備面について
19

1 2 3 4 5

5 38.2% 40.1% 13.3% 6.2% 2.3%

4 33.1% 40.5% 21.2% 2.6% 2.6%

3 33.3% 40.8% 16.5% 5.3% 4.1%

5 12.9% 45.6% 22.9% 5.2% 13.4%

4 15.8% 42.6% 23.6% 4.5% 13.5%

3 23.8% 45.2% 17.7% 4.2% 9.2%

満足度
20

1 2 3 4 5

5 36.4% 48.2% 6.6% 4.2% 4.6%

4 37.2% 47.0% 7.8% 3.3% 4.8%

3 42.9% 42.5% 7.6% 2.2% 4.7%

5 47.4% 43.3% 4.1% 0.7% 4.5%

4 46.1% 43.8% 3.7% 1.4% 5.1%

3 52.9% 36.9% 3.1% 0.6% 6.5%

感染症対策について

21

1 2 3 4 5

5 46.8% 41.6% 4.6% 3.1% 3.9%

4 46.8% 44.0% 6.5% 0.7% 2.0%

3 48.2% 41.0% 6.9% 1.2% 2.7%

5 35.4% 46.9% 4.1% 1.4% 12.2%

4 31.2% 52.7% 5.7% 1.2% 9.2%

3 44.4% 43.3% 4.2% 1.0% 7.1%

生徒、保護者のいずれもマイナス評価の割合が比較
的高い。徐々に改善されている面もあるが、今後も引
き続き県と連携し、環境整備が進められるようにした
い。

生徒84.6％、保護者90.7がプラス評価であった。８割を
超える生徒からプラス評価が得られたものの、マイナス
評価が１割を超える傾向は変わっていない。100％の
生徒に満足が得られるように、きめ細かで有意義な教
育活動ができるように職員一丸となって取り組みたい。

生徒の90.8％、保護者の83.9％がプラス評価であっ
た。５類移行以降、教育活動がコロナ前に戻っていく
なかで、インフルエンザの流行にも気を配り、油断せず
引き続き対策に努めたい。

生徒

保護者

生徒

保護者

生徒・保護者 本校は新型コロナ感染症対策を適切に行っている。

生徒 私は真女高に入学してよかったと思っている。　　　 

保護者 自分の子供を真女高に入学させてよかった。　　　 

保護者 真女高は学習や部活動をする施設・設備が整っている。　　 　

生徒

保護者

生徒 本校は学習や部活動をする施設・設備が整っている。　　 　
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